

AUDITIMI RAPORTIT VJETOR TË PARTISË POLITIKE

Partia e Mbrojtjes e te Drejtave te Emigrantëve

KQZ
U PROTOKOLLUA
NR. 123/PROT
DATE 12.06.19

Per: Komisionin Qendror te Zgjedhjeve, Tirane

Partia e Mbrojtjes e te Drejtave te Emigrantëve

Tirane

I. INFORMACION I PËRGJITHSHËM

A. INFORMACIONI LIGJOR

i. Kuadri ligjor

Ligji nr. 10091, date 5.03.2009 "Per auditimin ligjor, Organizimin e Profesionit te Ekspertit Kontabel te Regjistruar dhe Kontabilistit te Miratuar" i ndryshuar

Standartet Nderkombetare te Auditimit

Ligji nr. 10019 date 29.12.2008, Kodi Zgjedhor I R. Sh. i ndryshuar.

Ligjin nr. 8580, date 17.02.2000, "Per partite politike" i ndryshuar me ligjin nr.90/2017 date 22.05.2017,

Aktet nenligjore te KQZ

Vendim Nr. 152 Date 11.04.2019 "Per miratimin e formateve te standartizuara te raportit te auditimit te fondeve te perfituara dhe te shpenzuara nga partite politike gjate vitit kalendarik, raportit te auditimit te fondeve te perfituara dhe te shpenzuara nga partite politike per fushaten zgjedhore dhe raportit te monitorimit te fushates zgjedhore"

ii. Standartet e kontabilitetit te zbatueshme

Standartet Kombetare te Kontabilitetit SKK, Standarti Kombetar i Kontabilitetit per organizatat jofitimpruese (SKK per OJF-te)

B. OBJEKTI I AUDITIMIT

- i. Kontrata e shërbimit nr 2802 prot date 08.05.2019, lidhur ndermjet Komisionit Qendror te Zgjedhjeve KQZ (porositesit) dhe Hava MUÇOLLARI, Audituese ligjore (ofruesi i shërbimit). Objekti i kontrates eshte "Kryerja e auditimit ligjor te detyrueshem te fondeve te perfituara dhe te shpenzuara gjate vitit 2018, per partite politike ne perputhje me ligjin nr.8580, date 17.02.2000, "Per partite politike" i ndryshuar, aktet nenligjore te KQZ te miratuara per kete qellim, ligjin nr. 10091, date 5.03.2009 "Per auditimin ligjor, Organizimin e Profesionit te Ekspertit Kontabel te Regjistruar dhe Kontabilistit te Miratuar" dhe ligjin nr. 9228, date 29.04.2004 "Per Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare" i ndryshuar, si dhe aktet nenligjore te nxjerra ne baze dhe per zbatim te tyre.

ii. Vendimi i KQZ-së nr 112 date 27.03.2019 "Per shpalljen e rezultatit te shortit per emerimin e eksperteve kontabel te licensuar , te cilet do te kryejne auditimin e fondeve te perfituara dhe te shpenzuara nga partite politike, per vitin kalendarik 2018".

iii. Përgjegjësitë përkatëse të subjektit zgjedhor dhe audituesit ligjor

-Përgjegjësitë e Drejtimit dhe të Personave të Ngarkuar me Qeverisjen në lidhje me Pasqyrat Financiare

Drejtimi është përgjegjës për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të pasqyrave financiare në përputhje me Standardet Kombëtare të Kontabilitetit të përmirësuara, dhe për ato kontrole të brendshme që drejtimi i gjykon të nevojshme për të bërë të mundur përgatitjen e pasqyrave financiare që nuk përmbajnë anomali materiale, qoftë për shkak të mashtrimit apo gabimit.

Në përgatitjen e pasqyrave financiare, drejtimi është përgjegjës për vlerësimin e aftësisë së organizates për të vazhduar aktivitetin e saj në bazë të parimit të vijimësisë, shëniet shpjeguese, si edhe për çështjet që lidhen me vazhdimësinë e aktivitetit të organizates, duke përdorur parimet bazë të vazhdimësisë, përveç rastit kur drejtimi ka për qëllim të likuidojë aktivitetin, ose të ndërpresë aktivitetin operacional, ose nuk ka asnjë alternativë tjetër reale përveçse më lart.

Personat e ngarkuar me qeverisjen janë përgjegjëse për mbikëqyrjen e procesit të raportimit financiar të Shoqërisë.

-Përgjegjësitë e Audituesit për Auditimin e Pasqyrave Financiare

Objektivat tona janë që të arrijmë një siguri të arsyeshme lidhur me faktin nëse pasqyrat financiare në tërësi nuk kanë anomali materiale, për shkak të mashtrimit apo gabimit, dhe të lëshojmë një raport auditimi që përfshin opinionin tonë. Siguria e arsyeshme është një siguri e nivelit të lartë, por nuk është një garanci që një auditim i kryer sipas SNA-ve do të zbulojë gjithmonë një anomali materiale kur ajo ekziston. Anomali mund të vijë si rezultat i gabimit ose i mashtrimit dhe konsiderohen materiale nëse, individualisht ose të marra së bashku, pritet që në mënyrë të arsyeshme të influencojnë vendimet e përdoruesve, të marra bazuar në këto pasqyra financiare.

Si pjesë e auditimit në përputhje me SNA-të, ne ushtrojmë gjykimin dhe skepticizmin tonë profesional gjatë gjithë periudhës së auditimit.

C. PREZANTIMI I SUBJEKTIT ZGJEDHOR TEK AUDITUESI LIGJOR

i. Prezantimi i subjektit zgjedhor

Partia e Mbrojtjes e të Drejtave të Emigrantëve është krijuar me vendimin e gjykatës nr. 626 datë 18.02.2002, me kryetar z. Ymer KURTI.

ii. PMDE ka 505 anetare dhe 6 degë në qarqe, sipas deklaratës së bërë nga vetë kjo parti

D. PREZANTIMI I RAPORTIT DHE STRUKTURAT E TIJ

i. Struktura e raportit të auditimit – kërkesat formale, të ardhurat dhe shpenzimet.

ii. Subjekti PMDE u njoftua nga audituesi ligjor për procedurën e auditimit nëpërmjet njoftimit të dërguar me postë dhe në vazhdim kontaktuar e mëtej informacionet nga Kryetari i partisë z. Ymer KURTI.

iii. Raporti vjetor i partisë politike përbehet nga një pasqyre e të ardhurave dhe shpenzimeve me shifra zero, pra nuk ka patur asnjë veprimtari financiare.

II. KËRKESAT FORMALE

A. PËRMBLEDHJE

1/ Data e dorëzimit të raportit vjetor			
	Dorëzimi fizik	Po	Date 28/03/2019
2/ Nënshkrimi			
	Nënshkrimi	Po	Date 28/03/2019
	Identiteti i nënshkruesit	Po	Ymer KURTI

B. CAKTIMI I AUDITUESIT LIGJOR DHE LLOGARISË BANKARE

1/ Informacioni për partinë politike	
Emri i partisë politike	Partia e Mbrojtjes e të Drejtave të Emigranteve
Adresa e selisë qendrore	Rr. Ali Demi, pall Boga, nr.18 , Tirane.
Numri i telefonit të selisë qendrore	++355693446965
Adresa e e-mailit të selisë qendrore të partisë (nëse ka)	pmdeaibania@hotmail.com
2/ Informacioni për audituesin ligjor	
Emri i audituesit ligjor të caktuar	Hava MUÇOLLARI
Adresa e audituesit ligjor	Rruga e Kavajes, Ndertesë 223, Hyrja 2, Ap.14, Njesia Bashkiake Nr.7, Kodi Postar 1023, Tirane.
Numri i telefonit të audituesit ligjor	0355692091030
Adresa e e-mailit të audituesit ligjor (nëse ka)	h.mucollari@yahoo.com
3/ Dhenat e llogarisë bankare të partisë politike	
Emri i bankës ku mbahet llogaria	BKT Bank
Adresa e zyrës së bankës ku mbahet llogaria	Rr. E Elbasanit, Tirane
Numri i telefonit të zyrës së bankës	
Adresa e e-mailit të zyrës së bankës apo zyrtarit përgjegjës të bankës	
Numri i llogarisë bankare	
Emrat dhe nënshkrimi i të gjithë personave të autorizuar për veprimet tek llogaria bankare	Enkeled AGAZI, Ymer KURTI



C. AKTIVET DHE DETYRIMET- NUK KA

D. PËRMBLEDHJE FINANCIARE

Përmbledhje Financiare	
Periudha e raportimit	01/01/2018 – 31/12/2018
Shuma e parave në arkë në fillim dhe në fund të periudhës së raportimit	0
Shuma e përgjithshme e të gjithë kontributeve të marra	0
Shuma e përgjithshme e të gjitha shpenzimeve të bëra.	0
Bilanci në fund të periudhës së raportimit	31/12/2018
Shuma e përgjithshme e të gjithë aktiveve në fund të periudhës së raportimit	0
Shuma e përgjithshme e të gjithë detyrimeve në fund të periudhës së raportimit.	0

a/ Llogarit bankare e veçantë e partisë politike dhe Audituesi Ligjor – nuk ka

- Identiteti i audituesit ligjor

o Hava MUÇOLLARI

o Çështja e mospërputhjeve të mundëshme – nuk ka

Përgjegjësi për përgatitjen dhe nënshkrimin e raportit vjetor.

o Nënshkrimi i raportit vjetor nga financieri Enkeled AGAZI dhe kryetar i partisë Ymer KURTI.

b/ Asetet/detyrimet dhe përmbledhjet financiare – nuk ka

III. TË ARDHURAT -nuk ka

IV. SHPENZIMET – nuk ka

V. PËRFUNDIMI

A. SINTEZA

a. Përmbledhja e gjetjeve dhe përfundimeve.

b. Lista e parregullsive të gjetura gjatë procesit të auditimit.

Kryetari i partisë 4

B. PËRFUNDIMI

Drejtuesit e Subjektit "**Partia e Mbrojtjes e te Drejtave te Emigranteve**" na kanë konfirmuar zyrtarisht se nuk kanë përfituar fonde për vitin 2018, dhe nuk kanë shpenzime fondesh për këtë vit.

Si konkluzion ne nuk mund të shprehim asnjë opinion për fondet e përfituara dhe të shpenzuara gjatë vitit 2018 nga "**Partia e Mbrojtjes e te Drejtave te Emigranteve**"

Hava MUÇOLLARI

Auditues ligjor (EKR)

Cel: +355 692091030

email: h.mucollari@yahoo.com

Rruga e Kavajes, Nderetosa 223, Hyrja 2, Ap.14,

Njesia Bashkiake Nr.7, Kodi Postar 1023,

Tiranë.



Cel: +355 692091030

email: h.mucollari@yahoo.com

Rruga e Kavajes, Nderetosa 223, Hyrja 2, Ap.14,

Njesia Bashkiake Nr.7, Kodi Postar 1023,

Tiranë.